

 POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU 

Honební starosta Honebního společenstva Nepomuky  
se sídlem Nepomuky 14, 588 67 Stará Říše, IČO : 65803809

svolává řádnou valnou hromadu,

která se koná dne 8. 3. 2023 v 17:00 hodin v Městys Stará Říše 


Pořad jednání valné hromady: 
1st Zahájení a kontrola usnášeníschopnosti valné hromady
2nd Volba zapisovatele
3rd Seznámení členů se zprávou o činnosti společenstva a o finančním hospodaření společenstva za předcházející období 
4th Rozhodnutí o u zavření nové smlouvy o nájmu honitby    
5th Diskuze
6th Závěr   
   Člen honebního společenstva se účastní valné hromady osobně nebo v zastoupení zmocněncem na základě plné moci s uvedením pověření k hlasování na konkrétní valné hromadě. 

   Spoluvlastníci honebního pozemku/ů, který je/jsou součástí společenstevní honitby a jsou tedy společnými členy honebního společenstva, předloží písemnou dohodu pro jednoho ze spoluvlastníků, která ho opravňuje k vykonávání práva člena honebního společenstva nebo předloží dohodu o určení společného zmocněnce.  

[bookmark: _GoBack]   Před zahájením valné hromady bude z předložených občanských průkazů, popřípadě z předložených plných mocí nebo dohod pro spoluvlastníka ověřena totožnost přítomných členů honebního společenstva a bude pořízena prezenční listina. 

   Počínaje dnem zveřejnění pozvánky na valnou hromadu jsou u honebního starosty, v místě jeho bydliště, po telefonické domluvě termínu, tel.: 603 782 880, k nahlédnutí pro členy honebního společenstva dokumenty: návrh smlouvy o nájmu honitby, návrh na finanční hospodaření a použití čistého výtěžku.




Vítězslav Chvojsík
  honební starosta
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